



■ 银行资讯

工行与国寿集团 签署资产管理业务 合作协议

10月26日,中国工商银行与中国人寿保险(集团)公司在北京签署资产管理业务全面合作协议。根据协议,双方将强强联合、优势互补,在产品配置、债权类项目、股权类投资、流动性管理、委托投资业务、境外投资等资管领域展开全面深度合作,进一步提升服务实体经济和满足客户资产配置需求的水平。工商银行和国寿集团作为国内业务规模和创新能力领先的机构投资者,双方在代销、存款、托管、结算、投融资等业务方面均保持着长期密切的合作,为开展资产管理业务全面合作提供了坚实的基础。李欣

交行农业路支行获 “模范行职工小家”称号

今年以来,交行郑州农业路支行相应省行工会的号召,从“小事、实事、具体事”做起,加强基层网点“家”的概念,让更多的基层员工切身感受到交行深厚独特的文化底蕴和全行上下“我爱我家”的和谐氛围,因地制宜建立员工喜闻乐见的小家,为员工工作、生活、健康、职业发展提供一系列关爱保障,解决员工后顾之忧,提升一线员工幸福感,让幸福交行建设落到了实处。近日,该支行被总行授予“模范行职工小家”荣誉称号。全权

中信借记卡 年底福利来袭

2017年迈入四季度,中信银行送福利来啦。即日起至2018年3月13日,在12306APP进行购票,通过银联在线支付满30元,可获得“最高立减30元”的优惠,每卡每手机号每日仅享受一次优惠;即日起至12月31日,每周三、周六,使用中信借记卡通过码支付/京东闪付在单立减全量商户,支付日重点商户均可享受单立减,满20元减5元优惠活动,每人每天限2次;即日起至10月31日,用户在美团、美团外卖、大众点评、饿了么、百度外卖、猫眼电影、本来生活、摩拜单车平台上使用京东闪付完成支付,可享订单金额满20元立减5元优惠,同一用户限每天1次等优惠。张弘扬

建行聚合支付 受到客户好评

建设银行聚合支付收款直接进入客户绑定的建行借记卡,无需提现。只需一个二维码即可支持龙支付、微信、支付宝、银联钱包、京东钱包等多种方式的扫码付款;通过龙支付及银联渠道进行付款可免手续费,微信、支付宝扣率低至0.25%;只需身份证、银行卡和营业执照即可办理,注册、审核、入网5分钟搞定;交易实时提醒,无需再担忧客户是否付款成功,更不用担心二维码被不法分子替换;银行清算到账快,商家对账更清晰。杨琳

多家银行不断加码管理睡眠卡 如果不想用尽快注销

每人约持有两张“睡眠卡”

所谓“睡眠卡”,是指有一定的时间或者在一个时间段当中没有使用的,或者新申领的卡都没有做启用功能的,没有激活的卡。在启用以后,一年以内都没有用一次的卡,称之为准睡眠状态或者低使用状态或者很少使用的卡。

根据中国银行业协会数据,截至2016年底,银行卡累计发卡量达到了63.7亿张。按照2016年末内地总人口13.8亿人计算,每人持有的银行卡数

量将近5张。在这63.7亿张卡片中,“睡眠卡”已经占到了1/3。如果以成年人口计算,每人持有的沉睡卡将达到两张。

某股份制银行工作人员表示,“睡眠卡”给银行带来了诸多烦恼。“睡眠卡”长期不动,却占用了银行大量的网络资源,而且银行系统要定期给“睡眠卡”自动计息,久而久之,会给银行的网络系统带来重大的负担,也加大了银行的管理难度。

清理“睡眠卡”一直存在

事实上,除了招商银行、浦发银行,其他银行也早就对“睡眠卡”进行“大扫除”,出台相关政策规定,只不过各家银行对“睡眠卡”的认定不大相同,从18个月到5年不等。以工商银行为例,如果储蓄卡或活期存折余额状态超过半年(含),将进行单独管理,不过,该账户仍可正常使用,一旦发生入账等交易,该账户将重新自动转为正常账户;如果该卡被单独管理一年后仍未发生交易,银行便予以自动销户。也就是说,一张余额为零的工行借记卡,倘若一年半没有交易,就会被银行销户。

而农业银行规定,18个月余额为零且零交易的卡片,将转为“睡眠户”,倘若

定期自查闲置卡主动注销

“睡眠卡”除了会给银行带来负担外,对于持有“睡眠卡”的个人来说,也同样面临着“被收费”的风险。一些银行卡每年要收取年费和管理费,账户欠费时,如客户想注销或者重新使用该账户,则需补上欠费。当“睡眠卡”内余额为零时,无法扣除欠款,但一旦存入钱后,就会直接从账户中扣除欠款。如果持卡人手中的“睡眠卡”是信用卡,甚至会因此产生不良信用记录。

根据央行账户新规,从2016年12月1日起,个人在同一家银行只能开立一个I类户,已开立I类户,再新开户的,应当开立II类户或III类户。那就意味着,

继此前招商银行宣布对不符合条件的长期未使用且余额为零的个人账户进行销户处理后,近日,浦发银行宣布,自11月开始,对在2016年12月31日之前(含)发卡且今年前3个季度未发生任何交易的“双零卡”进行账户信息管理升级。升级后,长期不用的“双零卡”将不能使用。

如果你有不想用的卡,可以主动注销,想要保留的卡还是继续刷起来吧。
郑报融媒记者 倪子

■ 相关链接

妥善处理手中的“睡眠卡”

假如手中有不少“睡眠卡”,市民该怎么处置呢?看看业内人士如何支招。

1.销户。对于不会自动销户的“睡眠卡”,如果持卡人确定以后完全不会再度使用,可以凭相关证件和密码到“睡眠卡”所在银行网点柜台进行销户,以节约资金、防范风险。

2.存款转存。目前不少银行都有存款“自动转存”的业务,如“智能通知存款”、约定转存、“约定定期”“理财通”等产品。

3.资金归集。银行卡网点较多,使用便利,不妨将其他卡全部注销,将资金归集到一张卡上。再开通该卡的网银功能,今后使用网上银行付房租、水电费等,不仅方便,费用也十分低廉。还可以将闲置的资金办理定期存款、自动转存或购买银行理财产品和基金,所获收益将远高于活期存款。

此外,将其他借记卡的资金全部转到一张卡上并注销其他“睡眠”借记卡,使得该卡的账户余额达到一定标准,这样能节省年费和小额账户管理费。